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MECHANIZACE

Připravil: Pavel Stejskal

Vezměme si sekání drah. Na průměrném 
18-ti jamkovém hřišti je 15 až 20 hekta-
rů drah, které se sekají většinou dvěma 

sekačkami se záběrem 2,5 m třikrát týdně. Bě-
hem sezóny se tak na průměrném hřišti pose-
ká za jednu sezónu 1200–2000 hektarů. A se-
kačky drah najedou dohromady 1000–1500 
MTH. Je tedy zřejmé, že vhodným výběrem 
techniky pro dané hřiště můžeme uspořit roč-
ně velké náklady.

ŠÍŘKA NEBÝVÁ PROBLÉM
Pro přírodní a jen mírně modulované hřiště, 
kde je navíc nutné sekat méně často, je vý-
hodné používat velká vřetena. Ta sice nedo-
káží tak dobře kopírovat nerovnosti, na druhou 
stranu umožňují sekat i vyšší trávu, pokud tře-
ba delší dobu pršelo. U takových hřišť nebývá 
problém ani šířka vřetene a je možné téměř 
vždy využít velká vřetena o šířce 65 cm na-
místo klasických vřeten o průměru 55 cm. 
Tím získáme u pětivřetenového stroje 
záběr stroje 300 cm (sekačky JA-
COBSEN F305), a tedy také o 20% 
větší hektarový výkon při přibližně 
stejných provozních nákladech i po-
řizovací hodnotě.

PŘECHOD NA ÚSPORNOU
TECHNOLOGII
Největší úsporu ovšem hřišti přinese snížení 
počtu sekaček drah ze dvou na jeden stroj 
a využití vysoce výkonné sekačky JACOBSEN 
F405. U tohoto stroje je díky úctyhodnému zá-
běru 400 cm produktivita dokonce o 60% vyšší 
než u klasické sekačky se záběrem 2,5 m. A to 
je přesně důvod, proč například mnoho ně-
meckých hřišť přechází na tuto úspornou tech-
nologii. Vždyť se nejedná jen o roční úsporu 
v podobě platu jednoho pracovníka, zřetelná je 
i úspora v pohonných hmotách, a hlavně v po-
řizovacích nákladech. Nasazení stroje F405 
na údržbu drah je úsporné opatření, které vy-
tváří prostor pro masivní úspory v nákladech 
při zachování kvality hřiště.

•  JACOBSEN Fairway 405 největší 
a nejvýkonnější sekačka drah na 
trhu se sedmi vřeteny a pracovním 
záběrem 400 cm nabízí uživateli 
úctyhodný pracovní výkon  
4,3 ha/hodinu.

•  Luxusní odpružené sedadlo nabízí 
operátorovi maximální komfort.

•  Vnější sekací jednotky je možné indi-
viduálně zvedat pro snadný transport 
nebo objíždění překážek. 

•  Nejvýkonnější motor na lehkých 
sekačkách drah o výkonu 46,5 Hp

•  Robustní rýhované přední válce se 
stěrači jako standard.

•  Jednoduché a bezpečné ovládání 
joystickem umístěným v područce.

•  Legendární kvalita sečení  
JACOBSEN díky vřetenům  
“Classic XP Reels”.

•  Snadná pro obsluhu a ovládání, 
nabízí Fairway 405 nejvyšší pro- 
duktivitu v třídě sekaček drah a ne-
překonatelný komfort pro operátora

Česká ekonomika příjemně překvapuje, roste nejrychleji do zaČátku globální  
finanČní krize. mmf předpovídá její růst pro letošek a příští rok shodně o 2,5 procenta.  
ale tlak na snižování nákladů pociťujeme stále – podobně jako naši západní sousedé.  
z jejich zkušeností lze Čerpat návody na radikální snížení nákladů jak na investici, 
tak i na provoz strojového parku.

EKONOMIKA PROVOZU
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každÝ desátÝ den
sekat s novou vřetenovou sekačkou? 
Je to možné, a to pro každého!

Technologie IMPAKTNÍHO BROU-
ŠENÍ vřeten od firmy BERNHARDT 
& Company se stala nedílnou sou-
částí moderního greenkeepingu. 
Nabízí maximálně čistý a hladký 
střih, díky kterému je po celou 
sezónu trávník zdravý a rychle re-
generuje. Green je rychlý a konzi-
stentní, méně náročný na hnojení 
a závlahu a výrazně se snižuje vý-
skyt chorob. Rychlé a snadné nastavení přináší při periodickém broušení  
mnoho výhod, např. broušení greenového vřetene trvá 5 a fervejového jen 
cca 12 minut (od podlahy k podlaze). 

Brusky EXPRESS DUAL se vyrábí v několika provedeních - od jednodu-
ché ED2000 až po nejluxusnější model ED5000. Všechny jsou vybaveny 
elektrickým zdvihem vřeten a přesným měřícím systémem pro dokonalé 
nastavení a seřízení vřetene. Broušení je vždy velmi přesné, rychlé a jed-
noduché. Řada brusek EXPRESS DUAL a brusek spodních nožů ANGEL-
MASTER je používána na golfových hřištích po celém světě. 

Vedoucího výrobce brusek na vřetena a spodní nože zastupuje v ČR firma 
ITTEC. Vyzkoušejte systém impaktního broušení bez závazků! Nabízíme 
krátkodobé zapůjčení sady brusek EXPRESS DUAL a ANGELMASTER 
na vyzkoušení nebo dlouhodobý pronájem za velmi výhodné ceny.

pro bližší informace pište na stroje@ittec.cz  

Firma Jacobsen nabízí modely sekaček drah pro všechny typy 
golfových hřišť. Nabízí stroje pro jakékoliv podmínky a pro jakéko-
liv potřeby golfových drah.

•  LF1880 záběr 200 cm, stroj s greenovou kvalitou sečení, často 
je využíván i na velká odpaliště

•  F250 záběr 250 cm, velká vřetena umožňují sekání i vyšší trávy, 
stroj vhodný pro méně časté sekání a těžší podmínky

•  LF550 záběr 250 cm malá vřetena pro perfektní kopírování i kva-
litu střihu, elektronická kontrola frekvence střihu FOC, unikátní 
4WD. Stroj určený pro špičková hřiště s vysokými nároky na 
kvalitu střihu

•  LF570 záběr 250 cm velká vřetena umožňují i méně časté seká-
ní. Vysoká kvalita střihu, elektronická kontrola frekvence střihu 
FOC, unikátní 4WD, zajišťuje výbornou trakci i v kopcích. Stroj 
určený pro špičková hřiště s vysokými nároky na kvalitu střihu 
a potřebou sekat méně často.

•  F305 záběr 300 cm, velká široká vřetena zajišťují vysokou kvalitu 
i vysokou produktivitu. Stroj je určený pro méně zvlněné dráhy. 

•  F405 záběr 400 cm, sedm velkých širokých vřeten zajišťuje ma-
ximální produktivitu práce. Stroj je určený pro sekání velkých 
drah na hřištích s omezeným rozpočtem. »

LF550, záběr 250 cm – malá vřetena pro perfektní 
kopírování i kvalitu střihu, elektronická kontrola  

frekvence střihu FOC, unikátní 4WD. Stroj určený pro 
špičková hřiště s vysokými nároky na kvalitu střihu.

LF1880, záběr 200 cm - stroj 
s greenovou kvalitou sečení,  

často je využíván i na velká odpaliště.

Firma BERNHARDT a ITTEC 
ve spolupráci s ČSG

Vás zvou na odborný seminář 

ÚDRŽBA HŘIŠTĚ A STROJŮ 
PŘI PŘÍPRAVĚ TURNAJE PGA

Místo: Golfové hřiště Plzeň-Dýšina 

Termín: 28. 7. 2014 (pondělí),
9:30 – 15:30 hod 

(bezprostředně po skončení turnaje LPGA) 

Školitelé: 
Paul Wilcox, UK a Kamil Pečenka, ČSG 

Představení systému přípravy hřiště
na LPGA turnaj, 

se zaměřením na přípravu strojů. 
Vše prakticky a zajímavě, možnost prohlídky hřiště. 

Školení systému údržby vřeten 
impaktním broušením. 

Přihlášky na: 
stroje@ittec.cz 


